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NrIEDEE & @ 2
(2137=) X (1137=) DAEDOLH = 2

IR D ICHTIIEBAHEZETIL LD,
56 X5 BbOX 5 = 62X 4 60X 4 =
6 X5 = 2 X 4 =
18X 3 10X 3 = 44 X7 4OX T =
8 X 3 = 4 X 7 =
31 X9 30X 9 = 73X6 70X 6 =
| X 9 = 3 X 6 =
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(2137=) X (1137=) DAEDOLH = 3

JRD IZHTIEEHEE=ZLIL LD,
85X 6 80X 6 = g2x2 gqox 2 =
5 X 6 = 2 X 2 =
55X%X3 50X 3 = 24 X7 20X 7 =
5 X 3 = 4 X 7 =
76 X4 70X 4 = 36 X5 30X 5 =
6 X 4 = 6 X5 =
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NrIEDEE & @ 2
(2137=) X (1137=) DAEDOULH =4

IRD ICHTIEEBHEETIL LD,
42 X8 40X 8 = 22 X7 20X 7 =
2 X8 = 2 X 7 =
96 X4 q0X 4 = 51 X3 50X 3 =
6 X 4 = | X 3 =
64 X2 60X 2 = 84X9 8OX g =
4 X 2 = 4 X 9 =
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NrIEDEE & @ 2
(2137=) X (1137=) DAEDOLAH =5

IRD ICHTIIEHH TSI L LI,
57 X5 50X 5 = 39X6 30X 6 =
7 X5 = gXxX 6 =
T4 X3 70X 3 = 28 X7 20X 7 =
4 X 3 = &8 X T =
|6 X4 IOX 4 = |19 X9 IOX 9 =
6 X 4 = 9 X9 =
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IR D ICHTIIEBAHEZETIL LD,
46X 8 40X 8 = 25X5 20X 5 =
6 X 8 = 5 X5 =
83 X7 80X 7 = |2X9 10X 9 =
3 X7 = 2 X9 =
96 X3 gox 3 = 57 X 4 50X 4 =
6 X 3 = 7 X 4 =
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NrIEDEE & @ 2
(2137=) X (1137=) DHEBEDOLH=T

JRD IZHTIEEHEE=ZLIL LD,
| 3 X7 IOX 7 = 72X5 70X 5 =
3 X7 = 2 X b =
66 X4 60X 4 = 28 X9 20X 9 =
6 X 4 = 8 X 9 =
49 X3 40X 3 = 53X 8 50X 8 =
g X 3 = 3 X 8 =
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R D ICHTIIEBAHEZETIL LD,
35X 2 30X 2 = 89X 6 80X 6 =
5 X 2 = gXxX 6 =
67 X7 60X 7 = |7 X8 |IOX 8 =
7 X 7 = 7 X 8 =
4o X 4 40X 4 = g7 x9 9g0x 9 =
6 X 4 = 7 X 9 =
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SN (2U7) X (113 5) DEBEOLSL: |
[
Ko b TIREAHEESI L LS.
17X5 10X 5 = 50 24X 3 20%x 3 = 60
85 72
7 x5 = 35 4 x 3 = |2
38%2 30% 2 = 60 13X8 10X 8 = 80
76 | 04
8x 2= 16 3X 8 = 24
25X 4 20X 4 = 80 36 X7 30x 7 =210
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5 X 4 = 20 6 X T = 42

. R INPE - REEREY OVENPE LU~

Bz o LTO¥BT V> MIWebH A M SERHTYD>O— RTEET.  https:/FBTU> b.com



2 ~ R
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SN (2137) X (13 1) DEBEDOLH L 2
[
Ko b TIREAHEESI L LS.
56 X5 50X 5 = 250 62X 4 60X 4 = 240
280 248
6 X5 = 30 2 X 4 = 8
18X 3 10X 3 = 30 44 X7 40x 7 = 280
54 308
8 X 3 = 24 4 x 7 = 28
31x9 30X 9 = 270 73X 6 70X 6 = 420
279 438
| x 9 = g 3X6 = 18
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SN (2137) X (13 1) DEBEDOLSL 3
l
RO ehTIREAKEEEFEL LI,
85 X 6 80X 6 = 480 g2x2 9gox 2 = 180
510 | 84
5X 6 = 30 2X 2= 4
55X 3 50% 3 = 150 24 X7 20% 7 = 140
165 168
5X3 = 15 4 x 7 = 28
76 X4 70x 4 = 280 36 %5 30X 5 = 150
304 1 80
6 X 4 = 24 6 X 5 = 30
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i) 2UROER £ @ &
SN (2137) X (13 1) DEEDOLDT: 4
l
RO b TIREAHEBETEL LI,
42x8 40x 8 = 320 22 %17 20% 7 = 140
336 |54
2X 8= 16 2X 7= |4
96 X 4 dOX 4 = 360 51 X3 50X 3 = 150
384 153
6 X 4 = 24 | X3 = 3
64 % 2 60x 2 = 120 84x9 80X 9 = 720
128 756
4 x2 = 38 4 X9 = 36

. R INPE - REEREY OVENPE LU~
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(o) PUROER £ @ B
SN (2137) X (13 1) DEEDLSL 5
[
Ko b TIREAHEESI L LS.
57 X 5 50%x 5 = 250 39X 6 30x 6 = 180
285 234
7 x5 = 35 9xX 6= 54
74X 3 70X 3 = 210 28X 17 20%x 7 = 140
222 196
4 X 3 = 12 8 X 7 =| 56
16X 4 10X 4 = 40 19 %9 10X 9 = 90
64 171
6 X 4 = 24 gxq= 8i

. R INPE - REEREY OVENPE LU~
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i) 2UROER £ @ &
SN (2137) X (13 1) DEEOLYL 6
l
RO ehTIREAKEEEFEL LI,
46X 8 40%x 8 =| 320 25 %5 20% 5 =| 100
368 | 25
6 X 8 = 48 5% 5 = 25
83 X7 80X 7 = 560 12x9 10X 9 = 90
58 | 108
3X 7= 2l 2x9 = 18
96 % 3 90x 3 =| 270 57 X 4 50X 4 =| 200
288 228
6 X3 = 18 7X 4 = 28
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i) PUROER £ @ &
SN (2137) X (13 5) DEEOLNL T
l
RO ehTIREAKEEEFEL LI,
13X7 10X 7 =| 70 72%5 70x 5 = 350
gl 360
3x7= 2| 2X5 =10

66 X4 60X 4 =| 240 28 X9 20X 9 =| |80
264 252

6 X 4 = 24 8 X9 =72

49X 3 40X 3 = 120 53X 8 50X 8 =| 400
| 477 424

9 X3 = 27 3 X8 = 24
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i) 2UROER £ @ &
SN (2137) X (135) DEEOLYL 8
l
RO ehTIREAKEEEFEL LI,
35x%2 30x 2 = 60 89 X6 80X 6 =| 480
70 534
5X 2= 10 9X 6= 54
67 X7 60x 7 = 420 17%x8 10X 8 = 80
469 136
7 X7 = 49 7 X8 = 56
46 X4 40X 4 =| 160 97x9 90x 9 =810
| 84 873
6 X 4 = 24 7X9 = 63
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